



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO
EDITAL DE Nº 88 DE 01 DE AGOSTO DE 2019

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e do Trabalho da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar o edital nº 46 de 30/05/2019, publicado no D.O.U. de 31/05/2019, seção 3, p. 123-128, nos seguintes termos:

1) No anexo IV, Cronograma Previsto para o concurso, onde se lê:

EVENTO	DATA
Divulgação da banca examinadora	02/08/2019

Leia-se:

EVENTO	DATA
Divulgação da banca examinadora	29/08/2019

2) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.


CAROLINA GONÇALVES DE ABREU VALENÇA
Pró-Reitora de Gestão de
Pessoas e do Trabalho

CAROLINA GONCALVES DE ABREU
Autenticado Digitalmente

MATERIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº. 08
EM 15/05/2020